#MeetTheRealMillWoods

Mill Woods youth
believe up to 80%

of their peers E

drink alcohol
regularly.
In reality, only 32.3% of youth
surveyed reported drinking
alcohol in the past 30 days.

#MeetTheRealMillWoods

Mill Woods adults

believe up to 50%
of Mill Woods
youth use illegal
drugs regularly.

In reality, only 6% of youth
surveyed reported using illegal
drugs in the past 30 days.
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#MeetTheRealMillWoods

Mill Woods adults

believe up to 50%
of Mill Woods

youth drink @ E
alcohol regularly.

In reality, only 32.3% of youth
surveyed reported drinking
alcohol in the past 30 days.

#MeetTheRealMillWoods

Mill Woods youth

believe up to

70% of their
In reality, only 14% of youth

peers use
marijuana
surveyed reported using

regularly.

marijuana in the last 30 days.

#MeetTheRealMillWoods

Mill Woods

youth believe
up to 60% of
their peers use
illegal drugs
other than
MEVERE!

larly. .
eIHEAY reality, only 6% of youth

surveyed reported using illegal
drugs in the past 30 days.
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#MeetTheRealMillWoods

Mill Woods
youth believe
up to 70%

of their peers
smoke.

In reality, only 8.3% of youth
surveyed reported smoking
cigarettes in the past 30 days.

#MeetTheRealMillWoods

Mill Woods

adults believe
up to 50%

of Mill Woods
youth smoke.

In reality, only 8.3% of youth
surveyed reported smoking
cigarettes in the past 30 days.




